

## Rámcová dohoda na výrobu a dodanie pokutových blokov

uzatvorená podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Z. z. Obchodný zákonník v platnom znení a postupom podľa § 117 a nasl. zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zmluva“)

Číslo zmluvy MF SR: 2019/066

### Zmluvné strany

#### **Objednávateľ**

Názov: Slovenská republika zastúpená Ministerstvom financií Slovenskej republiky  
Sídlo: Štefanovičova 5, 817 82, Bratislava 1  
Zastúpený: Ing. Albín Kotian, generálny tajomník služobného úradu  
IČO: 00151742  
IČ DPH: nie je platiteľom DPH  
DIČ: 2020798351  
Bankové spojenie: Štátna pokladnica, Radlinského 32, 810 05, Bratislava 15  
Číslo účtu: SK598180000007000001400  
(ďalej ako „objednávateľ“)

a

#### **Dodávateľ**

Názov: Mincovňa Kremnica, štátny podnik  
Sídlo: Štefánikovo námestie 25/24, 967 01, Kremnica  
Zastúpený: Ing. Vlastimil Kalinec - riaditeľ  
IČO: 00010448  
IČ DPH: 2020453479  
DIČ: SK2020453479  
Bankové spojenie : Slovenská sporiteľňa, a.s.  
Číslo účtu : IBAN: SK46 0900 0000 0051 4607 1111  
Registrácia : zapísaný v OR Okresného súdu Banská Bystrica, oddiel: Pš, vložka č. 3/S  
(ďalej ako „dodávateľ“)

(„objednávateľ“ a „dodávateľ“ spolu ďalej len „zmluvné strany“ jednotlivito len „zmluvná strana“)

### Článok I Predmet zmluvy

1. Predmetom tejto zmluvy je úprava právnych vzťahov zmluvných strán pri zabezpečení výroby a dodania pokutových blokov výhradne pre potreby objednávateľa a ním určených osôb za podmienok uvedených v tejto zmluve.
2. Predmet zmluvy pozostáva z vytvorenia grafických návrhov, priebežných úprav grafických návrhov, výroby a priebežného dodávania pokutových blokov pre orgány štátnej správy a samosprávy, ktoré vydáva Ministerstvo financií Slovenskej republiky v zmysle zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch. Pokutové bloky budú vyrábané s jedinečnou grafickou vizualizáciou na základe požiadaviek verejného obstarávateľa a budú obsahovať rôzne

jedinečné bezpečnostné prvky a to v grafickom vyhotovení a tiež v materiáloch použitých na ich výrobu a to v zmysle špecifikácie uvedenej v tejto zmluve.

3. Pokutové bloky budú vyrábané v členení podľa vzorov, technológiu ofsetovej tlače, vo formátoch 105 x 75 mm až 170 x 115 mm; potlačené jednostranne alebo obojstranne; počet blokov v jednom zväzku môže byť od 15, 20, až 50 listov; na zadnej strane zväzku bude podložka. Každý zväzok pokutových blokov bude osobitne číslovaný a zároveň každý jeden blok vo zväzku bude číslovaný vzájomne závislým číselným radom spolu s predčísliem, alebo písmenom príslušného zväzku; číslovanie sa bude nachádzať na obale aj vnútra zväzku a blokov. Pokutové bloky budú lepené do zväzkov, zviazané do väzby V1 a pod väzbou a lepením sa bude nachádzať perforácia každého listu (za účelom ručného trhania bloku zo zväzku). Bloky s útržkom budú perforované navyše v mieste oddelenia útržku.
4. Súčasťou dodania pokutových blokov v zmysle tejto zmluvy je povinnosť dodávateľa zabezpečiť všetky potrebné tovary, materiály (napríklad papier, farby, bezpečnostné farby, väzby, vytvorenie grafických návrhov a tlačových podkladov), návrhy a podklady a tiež povinnosť zabezpečiť v plnom rozsahu technické a softvérové vybavenie za účelom riadneho dodania pokutových blokov v zmysle tejto zmluvy.
5. Špecifikácia požadovaných vzorov jednotlivých pokutových blokov je uvedená v prílohe č. 2 – špecifikácia jednotlivých vzorov pokutových blokov. Cena za výrobu a dodanie pokutových blokov je uvedená v prílohe č.1 zmluvy (ďalej len „pokutové bloky“ alebo „tovar“).
6. Špecifikácia bezpečnostných prvkov a podrobnosti o ich použití budú spracované dodávateľom po podpise zmluvy ako samostatný dokument, ktorý bude prístupný výhradne objednávateľovi a dodávateľovi. Dodávateľ po spracovaní špecifikácie bezpečnostných prvkov doručí objednávateľovi po 3 vyhotovenia originálnej špecifikácie schválenej zodpovednými zástupcami dodávateľa. Špecifikácia bezpečnostných prvkov bude spracovaná ako utajená a z tohto dôvodu nebude zverejnená ani dostupná tretím stranám bez predchádzajúceho písomného súhlasu štatutárneho zástupcu objednávateľa.
7. Dodávateľ nemá právny nárok na zadávanie objednávok. Zadávanie objednávok bude limitované aktuálnymi potrebami objednávateľa a výškou finančného limitu zmluvy. Dodávateľovi nevzniká žiadny finančný nárok, ani nárok na náhradu škody v dôsledku nezadania zákaziek na výrobu a dodanie pokutových blokov v akomkoľvek rozsahu.

## Článok II

### Cena predmetu zmluvy

1. Ceny za výrobu a dodanie pokutových blokov a s tým súvisiace služby v zmysle tejto zmluvy sú stanovené dohodou zmluvných strán ako ceny maximálne v zmysle zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v platnom znení a budú fakturované v zmysle prílohy č. 1, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy. Ceny za jednotlivé vzory pokutových blokov zahŕňajú grafickú predlohu a tvorbu grafiky, sadzbu textov, prípadné zhotovenie tlačových platní, razníc a iných potrebných materiálov za účelom výroby a finalizácie pokutových blokov, balné, dopravné náklady, prípadne ďalšie náklady spojené s riadnym realizovaním plnenia predmetu zmluvy. Do ceny podľa tohto odseku je zahrnutá aj odplata za poskytnutie licencie podľa § 65 a nasl. zákona č. 185/2015 Z. z. Autorský zákon k jednotlivým vzorom pokutových blokov. Odplata za poskytnutie licencie sa považuje za zaplatenú uhradením zmluvnej ceny za jednotlivé vzory pokutových blokov.
2. Finančný limit tejto zmluvy počas doby jej platnosti je stanovený vo výške 65 000,00 EUR bez DPH (slovom: šesťdesiatpäťtisíc EUR bez DPH), čo pri 20 % sadzbe DPH tvorí sumu 78 000,00 EUR s DPH. Pri fakturácii bude uplatnená aktuálna zákonom stanovená DPH.
3. Cenu za plnenie predmetu tejto zmluvy je možné upraviť v súlade s platnou legislatívou a po vzájomnej dohode zmluvných strán iba formou písomného dodatku k zmluve, ktorý umožňuje zákon č. 343/2015 Z. z. o verejnom

obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov ( ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“). Návrh na uzatvorenie dodatku doručí dodávateľ objednávateľovi na adresu uvedenú v záhlaví tejto zmluvy.

### **Článok III** **Termín a miesto plnenia**

1. Dodávateľ sa zaväzuje zabezpečiť realizáciu plnenia predmetu zmluvy priebežne počas platnosti zmluvy a to na základe písomných objednávok vystavených objednávateľom. Objednávateľ bude zadávať objednávky na výrobu a dodanie pokutových blokov na základe svojich potrieb a externých požiadaviek, pričom predpokladaný počet sú dve objednávky, vždy na príslušný kalendárny polrok. Objednávateľ je oprávnený zadať objednávku na výrobu a dodanie pokutových blokov aj mimo predpokladaného množstva objednávok počas kalendárneho roka a to bez obmedzenia na počet vzorov a kusov jednotlivých vzorov pokutových blokov a dodávateľ je povinný ich dodať v zmysle podmienok tejto zmluvy.
2. Dodávateľ je povinný dodať objednané pokutové bloky v lehote uvedenej v písomnej objednávke, maximálne však do 30 dní od doručenia písomnej objednávky, ak sa objednávateľ a dodávateľ nedohodnú inak.
3. Miesto plnenia - dodania predmetu zmluvy je na určené pracovisko Finančného riaditeľstva Slovenskej republiky v Banskej Bystrici, ak objednávateľ neuvedie v objednávke iné miesto plnenia v rámci Slovenskej republiky. Miestom dodania a prevzatia môže byť tiež dohodnutá prevádzka dodávateľa, pričom objednávateľ zabezpečí prevzatie a prevoz predmetu plnenia na vlastné náklady.
4. Dodávateľ je povinný do 45 dní od nadobudnutia účinnosti zmluvy spracovať v zmysle tejto zmluvy a jej príloh a na základe požiadaviek objednávateľa grafické podklady na tlač jednotlivých vzorov pokutových blokov a grafické podklady na vzorové výtlačky (specimeny) jednotlivých vzorov pokutových blokov a doručiť ich v elektronickej podobe objednávateľovi vo formáte vektorovej grafiky, ako čitateľný súbor pdf a svg. Po odsúhlasení grafických podkladov a specimenu objednávateľom je dodávateľ povinný vyhotoviť a doručiť do 30 dní po 4 zväzky specimenu a finálneho vzoru každého jednotlivého pokutového bloku.

### **Článok IV** **Platobné podmienky a fakturácia**

1. Pri dodržaní podmienok dohodnutých v tejto zmluve, cenu za riadnu výrobu a dodanie predmetu tejto zmluvy je objednávateľ povinný uhradiť na základe faktúry vystavenej dodávateľom v lehote 30 dní odo dňa doručenia faktúry do podateľne objednávateľa. Neoddeliteľnou súčasťou každej faktúry bude dodací list, podpísaný povereným zamestnancom objednávateľa (prípadne povereným zamestnancom Finančného riaditeľstva SR, ktorý vykoná prevzatie pokutových blokov) a povereným zamestnancom dodávateľa, preukazujúci odovzdanie a prevzatie v zmysle tejto zmluvy.
2. Faktúra musí obsahovať náležitosti podľa zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v platnom znení, a zákona o účtovníctve č. 431/2002 Z. z. v platnom znení. Okrem toho musí obsahovať ďalšie náležitosti v nasledovnom rozsahu:
  - a) číslo zmluvy objednávateľa,
  - b) číslo objednávky objednávateľa,
  - c) dodací list podpísaný zástupcami oboch zmluvných strán.
3. V prípade, že faktúra nebude obsahovať tieto náležitosti, má objednávateľ právo vrátiť ju v lehote splatnosti na doplnenie a/alebo prepracovanie dodávateľovi. Dodávateľ túto faktúru podľa charakteru nedostatkov buď opraví, alebo vystaví novú faktúru. Na tejto opravenej (novej) faktúre vyznačí novú 30 dňovú lehotu splatnosti a doručí ju do podateľne objednávateľa.

4. Úhrada ceny za výrobu a dodanie pokutových blokov v zmysle tejto zmluvy bude realizovaná výhradne formou bezhotovostného platobného styku, bez poskytnutia preddavku. Platobná povinnosť objednávateľa sa považuje za splnenú v deň, keď bude pripísaná príslušná suma na bankový účet dodávateľa uvedený v záhlaví tejto zmluvy. K zmene fakturácie na iný účet ako je uvedený v záhlaví tejto zmluvy môže dôjsť iba po uzatvorení písomného dodatku k tejto zmluve.

## Článok V

### Práva a povinnosti zmluvných strán

#### 1. Povinnosti dodávateľa:

- a) zaväzuje sa zabezpečiť realizovanie plnenia predmetu tejto zmluvy s odbornou starostlivosťou bez akýchkoľvek väd a v plnom rozsahu v zmysle tejto zmluvy. Dodávateľ sa zaväzuje zabezpečiť poskytovanie plnenie podľa tejto zmluvy iba osobami, ktoré sú na takéto plnenia odborne spôsobilé, na najvyššej odbornej úrovni, podľa podmienok dohodnutých v tejto zmluve a v súlade s príslušnými právnymi predpismi Slovenskej republiky,
- b) zaväzuje sa prekontrolovať tlačové podklady dodané objednávateľom, pokiaľ tieto budú mať nedostatky alebo budú neúplné, dodávateľ sa zaväzuje na túto skutočnosť upozorniť objednávateľa a výrobu a dodanie prerušiť až do doby odstránenia zistených nedostatkov alebo doplnenia tlačových podkladov. Dodávateľ nie je v omeškani s poskytnutím tlačiarenských služieb po dobu odo dňa oznámenia (o nedostatkoch a/alebo doplnení tlačových podkladov) po dobu do odstránenia nedostatkov a/alebo doplnení tlačových podkladov,
- c) zaväzuje sa vypracovať špecifikáciu bezpečnostných prvkov a podrobnosti o ich použití do 45 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy. Za týmto účelom je objednávateľ povinný poskytnúť dodávateľovi potrebnú súčinnosť,
- d) všetky vzory pokutových blokov bude označovať pri výrobe písmenom označujúcim sériu výroby a číselným kódom, ktorý bude jedinečný pre každý vzor a zväzok pokutového bloku a tiež každý jednotlivý pokutový blok vo zväzku pokutového bloku. Za týmto účelom bude povinný viesť evidenciu všetkých vyrobených a dodaných vzorov pokutových blokov a pred zahájením výroby (tlače) ju zašle v elektronickej podobe zástupcovi objednávateľa. Označenie série a čísel vyrobených pokutových blokov bude zároveň súčasťou každého dodacieho listu pri dodaní (preberaní) pokutových blokov,
- e) z dôvodu osobitnej povahy a potreby ochrany celého procesu výroby a skladovania pokutových blokov je povinný zabezpečiť, aby všetky priestory, kde bude prebiehať príprava výroby, výroba a skladovanie pokutových blokov, boli nepretržite (24 hodín denne, 7 dní v týždni) monitorované a to vrátane archivácie kamerových záznamov všetkých dotknutých priestorov. Dodávateľ je povinný predložiť objednávateľovi spracované režimové opatrenia za účelom zaistenia bezpečnosti a ochrany procesu výroby a skladovania pokutových blokov. Dodávateľ je povinný zabezpečiť dostupnosť nepretržitého kamerového záznamu dotknutých monitorovaných priestorov minimálne po dobu 15 dní. Režimové opatrenia a systém monitorovania dotknutých priestorov budú podliehať kontrole objednávateľa a pred začatím plnenia zmluvy musia byť písomne odsúhlasené zo strany poverenej osoby za objednávateľa,
- f) je povinný vykonať služby v dohodnutom termíne a v zodpovedajúcej kvalite. Pri reklamáciách kvality dodaného predmetu zmluvy objednávateľom, zabezpečí dodávateľ nápravu v primeranej lehote a na vlastné náklady,
- g) je povinný vyrobiť, rozdeliť na základe požiadaviek objednávateľa, zabaliť a pripraviť na prevzatie, prípadne doručiť predmet zmluvy riadne a v čas do miesta dodania určeného objednávateľom v príslušnej objednávke a vystaviť dodací list, ktorý pri odovzdaní a prevzatí tovaru podpíše oprávnený zamestnanec dodávateľa a objednávateľa, prípadne nim splnomocnená osoba,
- h) je povinný zabezpečiť mlčanlivosť svojich zamestnancov o veciach, o ktorých sa dozvedia v súvislosti s realizáciou plnenia predmetu tejto zmluvy,
- i) zaväzuje sa, že bezodkladne oznámi objednávateľovi prekážky, ktoré znemožňujú riadne realizovanie plnenia predmetu tejto zmluvy,

- j) znáša zodpovednosť v plnom rozsahu za únik akéhokoľvek množstva pokutových blokov, ktoré vyrába v zmysle tejto zmluvy pre objednávateľa a za ich použitie/zneužitie neoprávnenými osobami, do okamihu prevzatia zástupcami objednávateľa,
- k) berie na vedomie, že každé použitie diela v zmysle tejto zmluvy (tlačových podkladov, grafických návrhov, šablón, razníc, specimenov, tlačových platní a ďalších materiálov) ,ktoré sú dielom podľa autorského zákona, je možné len po predchádzajúcom písomnom súhlase objednávateľa. Dodávateľ je oprávnený použiť dielo v zmysle tejto zmluvy použiť iba na plnenie tejto zmluvy pre objednávateľa a je povinný ho chrániť a neposkytnúť tretím osobám,
- l) je povinný dodržiavať okrem iných právnych predpisov súvisiacich s realizáciou predmetu zmluvy aj ustanovenia zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch v znení neskorších predpisov a ďalších súvisiacich právnych predpisov.

## 2. Povinnosti objednávateľa:

- a) zaväzuje sa presne špecifikovať požadované plnenie z tejto zmluvy v zmysle priloženej špecifikácie pokutových blokov a to písomne (schválením grafických podkladov, uvedením počtu jednotlivých vzorov pokutových blokov, určením miesta a termínu plnenia, atď.), formou objednávky pre vytvorenie pokutových blokov tak, aby došlo k riadnemu plneniu predmetu tejto zmluvy,
  - b) zaväzuje sa písomne odsúhlasiť grafické návrhy predložené dodávateľom najneskôr do 10 pracovných dní od ich zaslania dodávateľom, a to v prípade, ak tieto sú v súlade so špecifikáciou objednávateľa,
  - c) zaväzuje sa dodané pokutové bloky riadne prevziať a zaplatiť dodávateľovi za riadne a v čas dodaný predmet zmluvy cenu podľa písomnej objednávky,
  - d) zaväzuje sa sublicenciu na časť predmetu zmluvy, ktorý je chránený autorským zákonom a tvorí predmet licenčnej zmluvy udeliť počas trvania tejto zmluvy tretím osobám len so súhlasom dodávateľa ,
  - e) poskytne dodávateľovi všetku potrebnú súčinnosť za účelom vytvorenia špecifikácie bezpečnostných prvkov pokutových blokov.
3. Objávateľ si vyhradzuje právo neprevziať dodaný predmet zmluvy a nezaplatiť cenu podľa tejto zmluvy, ak sa tento odlišuje od schválenej a objednanej špecifikácie, grafických návrhov, požiadaviek na kvalitu alebo vyhotovenie, balenie, alebo neobsahuje požadované informácie, nie je spracovaný požadovanou technológiou tlače, alebo vykazuje iné vady.

## **Článok VI Majetkové práva**

- 1. Všetky dokumenty a informácie, či už písomné alebo ústne, poskytuje dodávateľ objednávateľovi alebo ním určeným osobám na použitie v spojení s touto zmluvou. Dodávateľ súhlasí, aby objednávateľ alebo ním určená osoba boli oprávnené používať tieto dokumenty a informácie aj na iné účely, ako na uskutočnenie tejto zmluvy, pokiaľ sú potrebné pri výkone povinností objednávateľa podľa osobitného predpisu (zákon č. 575/2001 Z. z. o organizácii a činnosti vlády a organizácii ústrednej štátnej správy, zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch, ďalšie súvisiace právne normy).
- 2. Dodávateľ je povinný zabezpečiť uzatvorenie výhradnej licenčnej zmluvy s autorom diela (grafických návrhov bezpečnostných prvkov na jednotlivých vzoroch pokutových blokov) v zmysle autorského zákona a to v časovo, vecne a územne neobmedzenom rozsahu v prospech objednávateľa. Každé použitie diela bude po udelení licencie podliehať schváleniu zo strany objednávateľa. Odmena za udelenie licencie k jednotlivým vzorom pokutových blokov je súčasťou ceny v zmysle článku II, ods.1 zmluvy. Zaplatením zmluvnej ceny za jednotlivé vzory pokutových blokov sa považuje odmena za poskytnutie licencie autorovi diela za uhradenú. Finančné vysporiadanie medzi dodávateľom a autorom diela zabezpečí dodávateľ. Dodávateľ sa zaväzuje mať vysporiadané všetky práva a nároky autorov vyplývajúce pre autorov v zmysle autorského zákona; akékoľvek nároky autorov z autorských práv znáša v plnom rozsahu dodávateľ.

4. Dodávateľ je povinný a zaväzuje sa zabezpečiť uzatvorenie výhradnej licenčnej zmluvy s autorom diela s tým, že objednávateľ je oprávnený udeliť tretej osobe súhlas na použitie diela v plnom rozsahu výhradnej licencie (sublicencia) a to bez nároku na ďalšiu odmenu v prospech autora alebo dodávateľa.
5. Dodávateľ sa zaväzuje pri odovzdávaní plnení predmetu tejto zmluvy odovzdať objednávateľovi na CD/DVD nosiči všetky originály grafických podkladov a specimenov (ktorých súčasťou sú vytvorené diela). Diela budú odovzdané vo forme, ktorá umožní ich ďalšie využitie a spracovanie so zdrojovými dátami na príslušnom CD/DVD nosiči, vo formáte vektorovej grafiky ako čitateľný súbor pdf a svg.

## **Článok VII**

### **Ochrana dôverných informácií a osobných údajov**

1. Dodávateľ sa zaväzuje dodržiavať výhradnosť predmetu plnenia tejto zmluvy. Plnenie predmetu zmluvy poskytované v zmysle jedinečných požiadaviek objednávateľa, bude poskytovať výhradne len objednávateľovi v súlade so zmluvou. Dodávateľ zabezpečí, aby sa akékoľvek podklady na zhotovenie predmetu zmluvy (v materiálnej a/alebo elektronickej podobe) a tovary vyrobené na základe tejto zmluvy nedostali bez predchádzajúceho písomného súhlasu objednávateľa k dispozícii tretím osobám, tieto je povinný starostlivo uschovať a chrániť až do ich riadneho odovzdania a prebratia objednávateľom, alebo ním určenej osoby. Dodávateľ zabezpečí, aby všetky makulatúrne výtlačky, podklady a nedokončené výtlačky v štádiu výroby boli na náklady dodávateľa riadne zlikvidované bezprostredne po ukončení platnosti tejto zmluvy a o tejto skutočnosti bezodkladne predloží objednávateľovi hodnoverný dôkaz. Objednávateľ má právo požiadať, aby všetky makulatúrne výtlačky, podklady a nedokončené výtlačky v štádiu výroby boli na náklady dodávateľa zlikvidované bezprostredne po dodaní požadovaného množstva tovarov objednávateľovi, dodávateľ je povinný splniť túto požiadavku objednávateľa a o tejto skutočnosti bezodkladne predloží dodávateľ hodnoverný dôkaz.
2. Zmluvné strany budú zachovávať mlčanlivosť o dôverných informáciách získaných pri plnení záväzkov z tejto zmluvy. Dôvernými informáciami nie sú informácie, ktoré sa bez porušenia tejto zmluvy stali verejne známymi, informácie získané oprávnene inak, ako od druhej zmluvnej strany a informácie, ktoré je objednávateľ povinný sprístupniť alebo zverejniť podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (zákon o slobode informácií).
3. Dodávateľ zabezpečí mlčanlivosť a za týmto účelom poučenie svojich zamestnancov a všetkých osôb, ktoré v rámci plnenia zmluvy majú prístup k informáciám poskytnutým objednávateľom pri plnení tejto zmluvy dodávateľovi. Všetky osoby, podieľajúce sa na plnení tejto zmluvy na strane dodávateľa sú povinné zachovávať mlčanlivosť a nesprístupniť informácie, podklady, materiály a údaje objednávateľa tretím osobám.
4. Zmluvné strany sa zaväzujú, že upovedomia druhú zmluvnú stranu o porušení povinnosti mlčanlivosti bez zbytočného odkladu potom, ako sa o takomto porušení dozvedeli.
5. Zmluvné strany budú ochraňovať dôverné informácie druhej zmluvnej strany, a to s rovnakou starostlivosťou ako ochraňujú vlastné dôverné informácie rovnakého druhu, vždy však najmenej v rozsahu primeranej odbornej starostlivosti.
6. Povinnosť zachovávať mlčanlivosť sa nevzťahuje na prípady, ak zmluvnej strane na základe zákona alebo na základe rozhodnutia príslušného orgánu vznikla povinnosť zverejniť dôvernú informáciu druhej zmluvnej strany alebo jej časť. O vzniku takejto povinnosti sa budú zmluvné strany vzájomne informovať bez zbytočného odkladu.
7. Ustanovenia odsekov 1. až 6. tohto článku zmluvy sú platné aj po dobe jej platnosti, a to až do doby, kedy informácie sa stanú verejne známymi.

## **Článok VIII**

### **Sankcie a zodpovednosť za škodu**

1. V prípade, že dodávateľ nedodal predmet zmluvy riadne a včas v zmysle schválenej a riadne doručenej objednávky, zaplatí objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,5 % z hodnoty objednávky za každý aj začatý deň omeškania až do dňa riadneho dodania predmetu tejto zmluvy.
2. V prípade porušenia povinností uvedených v článku VII, ods.1. je dodávateľ povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 5000,00 EUR za každé jednotlivé porušenie. Za porušenie tejto povinnosti sa považuje aj prípad, kedy sa akýkoľvek podklad na zhotovenie jedinečných tovarov (v materiálnej či v elektronickej podobe) poskytovaných na základe tejto zmluvy, dostali do dispozície tretej strany, ktorá by ich mohla zneužiť, bez ohľadu na to, či k zneužitiu došlo. Objednávateľ má právo na základe posúdenia závažnosti porušenia povinností dodávateľa zmluvnú pokutu znížiť, pričom dodávateľ nemá na zníženie právo a nemôže sa zbaviť zodpovednosti za porušenie povinností. Porušenie povinností uvedených v článku VII, ods.1. sa považuje za podstatné porušenie zmluvy.
3. V prípade porušenia povinností uvedenej v článku XII, ods. 1. až 4 je dodávateľ povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 500,00 EUR za každé jednotlivé porušenie. Opakované ( dva alebo viac násobné) porušenie tejto povinnosti sa považuje za podstatné porušenie zmluvy.
4. V prípade porušenia povinností uvedenej v článku V, ods.1 písm. e) je dodávateľ povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 1000,00 EUR za každé preukázané jednotlivé porušenie bezpečnostných opatrení, alebo nedostupnosť archivovaného kamerového záznamu. Opakované ( dva alebo viac násobné) porušenie tejto povinnosti sa považuje za podstatné porušenie zmluvy.
5. V prípade, že objednávateľ je v omeškaní s plnením povinnosti uhradiť faktúru podľa článku IV. ods. 1. za riadne a včas vykonaný a dodaný predmet zmluvy o viac ako 30 dní, má dodávateľ právo fakturovať objednávateľovi úrok z omeškania podľa § 369a zákona č. 513/1991 Z. z. Obchodný zákonník v platnom znení v nadväznosti na Nariadenie vlády SR č. 21/2013 Z. z.
6. V prípade porušenia povinností objednávateľa zakotvenej v článku V. ods. 2. písmeno d) je dodávateľ oprávnený požadovať po objednávateľovi zmluvnú pokutu až do výšky 1000,00 EUR.
7. Dohodnuté sankcie povinná strana uhradí oprávnenej strane na základe vystavenej a doručenej faktúry do 30 dní odo dňa jej doručenia.
8. Zaplatením zmluvných pokút nie je dotknuté právo oprávnenej strany na uplatnenie náhrady škody vo výške presahujúcej zaplatenú zmluvnú pokutu.
9. Zmluvné strany zodpovedajú za plnenie povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy a nahradia druhej strane škodu, ktorá jej ich neplnením vznikne, pričom zodpovednosť dodávateľa a objednávateľa sa riadi primerane príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka v platnom znení a touto zmluvou.
10. Dodávateľ a objednávateľ sú zbavení zodpovednosti, ak z dôvodu vyššej moci neboli schopní plniť záväzky podľa podmienok stanovených v zmluve. V prípade nemožnosti plnenia tejto zmluvy z dôvodov vyššej moci sú povinné sa zmluvné strany navzájom bezodkladne informovať.

## **Článok IX**

### **Zodpovednosť za vady, záruky a reklamácie**

1. Dodávateľ je povinný dodať tovary a poskytnúť plnenia vyplývajúce z tejto zmluvy bez právnych a/alebo faktických väd, ktoré sú spôsobilé na riadne použitie a na obvyklé účely, v množstve, akosti a vyhotovení podľa technickej špecifikácie a ostatných požiadaviek uvedených v objednávke a v tejto zmluve.

2. Objednávateľ si vyhradzuje právo odmietnuť a neprevziať dodané tovary a/alebo poskytnuté plnenia, ktoré vykazujú zjavné vady (vrátane obalu), pričom dôvod neprevzatia vyznačí kontaktná osoba za objednávateľa na dodacom liste/preberacom protokole. Dodávateľ je oprávnený vystaviť faktúru až po dodaní tovarov bez vád.
3. Dodávateľ poskytuje záruku za akosť tovaru v trvaní minimálne 24 mesiacov, ktorá začne plynúť odo dňa dodania a prevzatia tovaru v mieste dodania. Záruka za akosť sa nebude vzťahovať na vady vzniknuté nesprávnym používaním, skladovaním alebo poškodením spôsobeným objednávateľom, prípadne ďalšími osobami oprávnenými na manipuláciu s tovarom po ich riadnom prebratí od dodávateľa. Záručná doba nebude plynúť po dobu, po ktorú objednávateľ nemôže užívať tovary pre ich vady. Záručná doba začne plynúť znova dňom ich riadneho prevzatia po odstránení vád, ak budú odstrániteľné, alebo dňom riadneho prevzatia náhradného tovaru objednávateľom v mieste dodania.
4. Nároky objednávateľa z vád tovaru sa budú spravovať režimom podľa § 436 až 441 Obchodného zákonníka.
5. Voľbu nároku z vád tovaru uvedie objednávateľ v písomnej reklamacii alebo bez zbytočného odkladu po jej odoslaní; zmluvné strany sa dohodli, že pre účely uplatnenia reklamácie sa pod lehotou bez zbytočného odkladu rozumie 30 dní od prevzatia a vykonanej prehliadky alebo po tom, čo sa vady mohli zistiť pri vynaložení odbornej starostlivosti. Ak objednávateľ zistí zjavné vady tovaru pri preberaní, je oprávnený reklamovať vady bez zbytočného odkladu a zároveň je oprávnený nezaplatiť faktúru v rozsahu vadnej dodávky.
6. Ak dodávateľ opakovane nerealizuje predmet zmluvy riadne a/alebo včas (pod pojmom „opakovane“ sa má na mysli 2 a viac krát), objednávateľ písomne vyzve dodávateľa na zjednanie nápravy, pričom vo výzve uvedie skutočnosti preukazujúce poskytovanie predmetu zmluvy v rozpore so zmluvou, t. j. neprevzatie plnenia alebo uplatnenie písomných reklamácií. Dodávateľ sa zaväzuje v lehote do 5 pracovných dní odo dňa doručenia výzvy písomne oznámiť objednávateľovi zdôvodnenie porušenia zmluvy spolu s prijatými opatreniami na zjednanie nápravy. Ak nedôjde k náprave, bude porušenie zmluvy po márnom uplynutí lehoty na zjednanie nápravy posudzované ako podstatné porušenie zmluvy a objednávateľ bude oprávnený odstúpiť od zmluvy.
7. Náklady na odstránenie vád plnení ako aj preukázateľné náklady objednávateľa súvisiace s uplatnením nárokov z vád znáša dodávateľ.

#### **Článok X** **Komunikácia a doručovanie**

1. Objednávateľ do 3 pracovných dní od nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy oznámi dodávateľovi elektronickou poštou meno a priezvisko, e-mailovú adresu a telefónne číslo svojej kontaktnej osoby a/alebo oprávnenej osoby na preberanie predmetu zmluvy a uplatnenie reklamácií. Dodávateľ v lehote uvedenej v predchádzajúcej vete oznámi objednávateľovi elektronickou poštou meno a priezvisko, e-mailovú adresu a telefónne číslo obchodného zástupcu a/alebo kontaktnej osoby (zástupcov, kontaktných osôb), ktorý je zodpovedný za plnenie zmluvy. Zmluvné strany sú povinné elektronickou poštou oznámiť si každú zmenu údajov osôb uvedených v tomto odseku bezodkladne najneskôr do nasledujúceho pracovného dňa odvtedy, čo nastala zmena.
2. Komunikácia medzi zmluvnými stranami bude prebiehať prostredníctvom osôb uvedených v predchádzajúcom bode tohto článku.
3. Akákoľvek písomná komunikácia medzi zmluvnými stranami sa bude považovať za doručení v prípade:
  - 3.1. osobného doručenia prostredníctvom kuriérskej služby alebo inak, po jej prijatí,
  - 3.2. doručenia e-mailom, po doručení potvrdenia od príjemcu o prijatí, alebo
  - 3.3. doporučenej zásielky, k dátumu uvedenému na potvrdení o doručení alebo na potvrdení o tom, že zásielku opakovane nemožno doručiť.



4. Za deň doručenia zásielky zmluvnej strane, ktorej bola adresovaná sa považuje takisto deň,
  - 4.1. v ktorom ju táto zmluvná strana odoprela prijať,
  - 4.2. ktorým márne uplynula odberná lehota pre jej vyzdvihnutie si na pošte alebo
  - 4.3. kedy bola na nej zamestnancom pošty vyznačená poznámka, že "adresát sa odsťahoval", "adresát je neznámy" alebo iná poznámka, ktorá podľa poštového poriadku znamená nedoručiteľnosť zásielky.
5. Ficcia doručenia sa neuplatní pre prípad odstúpenia od tejto zmluvy.

#### **Článok XI** **Platnosť a ukončenie zmluvy**

1. Zmluva sa uzatvára na dobu určitú v trvaní 48 mesiacov odo dňa nadobudnutia účinnosti, alebo do vyčerpania finančného limitu uvedeného v článku II, bode 2. zmluvy, podľa skutočnosti, ktorá nastane skôr.
2. Zmluvné strany môžu ukončiť túto zmluvu:
  - a) písomnou dohodou zmluvných strán
  - b) výpoveďou, alebo
  - c) odstúpením od zmluvy v prípade podstatného porušenia povinnosti druhou stranou alebo opakovaného (2 alebo viac násobného) nepodstatného porušenia akejkoľvek zmluvnej povinnosti.
3. Za podstatné porušenie zmluvných povinností sa na účely tejto zmluvy, okrem dôvodov vyplývajúcich zo zákona (najmä Obchodného zákonníka, zákona o verejnom obstarávaní a pod.), považuje porušenie povinnosti vyplývajúcej zo zmluvy a to:
  - a) ak dodávateľ bude v omeškaní opakovane (2 krát alebo viac) s dodaním tovaru v množstve, akosti a/alebo súvisiacich služieb tak, ako to určuje zmluva,
  - b) ak dodávateľ bude v omeškaní opakovane (2 krát alebo viac) s odstránením riadne reklamovaných vád,
  - c) ak objednávateľ bude viackrát (2 krát alebo viac) v omeškaní s úhradou faktúry za riadne dodané a prevzaté plnenie o viac ako 30 dní po lehote splatnosti faktúry,
  - d) porušenie povinnosti, pri ktorej zmluva uvádza, že jej porušenie sa považuje za podstatné porušenie.
4. Účinky odstúpenia pri porušení zmluvy nastávajú, pokiaľ v odstúpení nie je uvedené inak, dňom doručenia oznámenia o odstúpení od zmluvy, druhej zmluvnej strane.
5. Odstúpením od zmluvy zanikajú všetky práva a povinnosti strán zo zmluvy, avšak zmluvné strany sú povinné si vysporiadať vzájomne poskytnuté plnenia. Odstúpenie od zmluvy sa však nedotýka nároku na uplatnenie zmluvnej pokuty, na náhradu škody vzniknutej porušením zmluvy, ani zmluvných ustanovení týkajúcich sa voľby práva, riešenia sporov medzi zmluvnými stranami a iných ustanovení, ktoré podľa prejavenej vôle strán alebo vzhľadom na svoju povahu majú trvať aj po ukončení zmluvy.
6. Zmluvné strany môžu zmluvu ukončiť výpoveďou bez uvedenia výpovedného dôvodu. Výpovedná lehota je 2 mesačná a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po doručení písomnej výpovede druhej zmluvnej strane.

#### **Článok XII** **Subdodávateľa**

1. V prílohe č. 3 sú uvedené údaje o všetkých známych subdodávateľoch dodávateľa, ktorí sú známi v čase uzavierania tejto zmluvy, a údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia.

2. Dodávateľ je povinný objednávateľovi oznámiť akúkoľvek zmenu údajov u subdodávateľov uvedených v prílohe č. 3, a to bezodkladne po tom, ako sa o tejto skutočnosti dozvie.
3. V prípade zmeny subdodávateľa je predávajúci povinný najneskôr do piatich (5) pracovných dní odo dňa zmeny subdodávateľa predložiť objednávateľovi informácie o novom subdodávateľovi v rozsahu údajov podľa bodu 2 tohto článku a predmety subdodávok a čestného vyhlásenia, že každý navrhnutý subdodávateľ spĺňa alebo najneskôr v čase plnenia bude spĺňať podmienky účasti podľa § 32 ods. 1 zákona o verejnom obstarávaní pričom pri výbere subdodávateľa musí dodávateľ postupovať tak, aby vynaložené náklady na zabezpečenie plnenia na základe zmluvy o subdodávke boli primerané jeho kvalite a cene.
4. Dodávateľ vyhlasuje, že v čase uzatvorenia zmluvy je zapísaný v registri partnerov verejného sektora v súlade so zákonom č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon č. 315/2016 Z. z.“), pokiaľ sa ho povinnosť zápisu do registra partnerov verejného sektora týka.
5. Subdodávateľ alebo subdodávateľ podľa osobitného predpisu, ktorý podľa § 11 ods. 1 zákona o verejnom obstarávaní má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora, musí byť zapísaný v registri partnerov verejného sektora. Povinnosť zápisu do registra partnerov verejného sektora upravuje osobitný predpis - zákon č. 315/2016 Z. z.
6. Povinnosti dodávateľa vrátane pravidiel výberu subdodávateľa platia aj pri zmene subdodávateľa počas platnosti a účinnosti tejto zmluvy.
7. Dodávateľ zodpovedá za plnenie zmluvy o subdodávke subdodávateľom tak, ako keby plnenie realizované na základe takejto zmluvy realizoval sám. Dodávateľ zodpovedá za odbornú starostlivosť pri výbere subdodávateľa ako aj za výsledok plnenia vykonaného na základe zmluvy o subdodávke.

### **Článok XIII** **Záverečné ustanovenia**

1. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami. Účinnosť nadobúda v súlade s § 47a ods. 1 Občianskeho zákonníka v platnom znení, dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv, vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky (ďalej len “CRZ”). Podpisom tejto zmluvy dáva dodávateľ výslovný súhlas so zverejnením celého jej obsahu vrátane príloh č.1 až č.3 a prípadných dodatkov v CRZ a na webovom sídle objednávateľa.
2. Zmluvné strany sa zaväzujú, že všetky spory, vyplývajúce z tejto zmluvy, budú riešiť predovšetkým formou dohody. Zmluvné strany sa dohodli, že vzťahy vzniknuté medzi nimi na základe tejto zmluvy sa budú riadiť právnym poriadkom Slovenskej republiky. Prípadné spory o ktorých sa zmluvné strany nedohodnú, budú postúpené na rozhodnutie vecne a miestne príslušnému súdu.
3. Podmienky tejto zmluvy, ktoré svojou povahou presahujú dobu jej platnosti, zostávajú v platnosti v celom rozsahu a sú účinné až do okamihu ich splnenia a platia aj pre prípadných nástupcov a postupníkov zmluvných strán.
4. Práva a povinnosti vyplývajúce z tejto zmluvy prechádzajú, pokiaľ to povaha týchto práv a povinností nevyklučuje, na právnych nástupcov zmluvných strán iba po predchádzajúcom písomnom súhlase druhej zmluvnej strany.
5. Túto zmluvu je možné meniť a dopĺňovať písomnými dodatkami podpísanými oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán v súlade s platnou legislatívou. Prípadné budúce dodatky budú tvoriť súčasť tejto zmluvy.

6. V prípade, že akékoľvek ustanovenie tejto zmluvy je, alebo sa stane neplatným, neúčinným a/alebo nevykonateľným, nie je tým dotknutá platnosť, účinnosť a/alebo vykonateľnosť ostatných ustanovení zmluvy, pokiaľ to nevyklučuje v zmysle príslušných právnych predpisov samotná povaha takého ustanovenia. Zmluvné strany sa zaväzujú bez zbytočného odkladu po tom, ako zistia, že niektoré z ustanovení tejto zmluvy je neplatné, neúčinné a/alebo nevykonateľné, nahradiť dotknuté ustanovenie ustanovením novým, ktorého obsah bude v čo najväčšej miere zodpovedať vôli zmluvných strán v čase uzatvorenia tejto zmluvy. Do času uzatvorenia dodatku platia príslušné zákonné ustanovenia svojim účelom a zmyslom čo najbližšie neplatnému či neúčinnému ustanoveniu.
7. Vzájomné práva a povinnosti zmluvných strán, ktoré nie sú upravené touto zmluvou, sa riadia príslušnými ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v platnom znení, Občianskeho zákonníka, zákona o verejnom obstarávaní a ostatnou súvisiacou legislatívou platnou na území Slovenskej republiky.
8. Zmluvné strany sa zaväzujú, že v prípade akejkoľvek zmeny identifikačných údajov budú o tejto zmene druhú zmluvnú stranu bezodkladne informovať. Ak zmluvné strany nespĺnia svoju oznamovaciu povinnosť, má sa za to, že platia posledné známe identifikačné údaje.
9. Táto zmluva je vypracovaná v štyroch rovnopisoch, pričom každá zo zmluvných strán obdrží po dva rovnopisy.
10. Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a vyhlasujú, že zmluvu uzatvárajú na základe svojej slobodnej vôle, nie v tiesni alebo za nápadne nevýhodných podmienok, čo oprávnení zástupcovia zmluvných strán potvrdzujú svojimi vlastnoručnými podpismi.

V Bratislave dňa:

V Bratislave dňa:

Za Objednávateľa:

Za Dodávateľa:

---

Ing. Albín Kotian

generálny tajomník služobného úradu

---

Ing. Vlastimil Kalinec

riaditeľ

Zoznam príloh:

Príloha č.1: Cenník pokutových blokov.

Príloha č.2: Špecifikácia jednotlivých vzorov pokutových blokov.

Príloha č.3: Zoznam subdodávateľov

## Príloha č.1: Cenník pokutových blokov.

## Cenová ponuka a predpokladané množstvo pokutových blokov počas trvania rámcovej dohody

Vzor bloku	Predpokladané množstvo na 4 roky (počet zväzkov)	Cena za 1 zväzok (EUR bez DPH)	Cena za 1 zväzok (EUR s DPH)	Cena za predpokladané množstvo blokov na 4 roky (EUR bez DPH)	Cena za predpokladané množstvo blokov na 4 roky (EUR s DPH)
26 181	100	0,6051	0,72612	60,51	72,612
26 181 A	2 044	0,6051	0,7261	1 236,8244	1 484,1893
26 181 B	12 576	0,6051	0,7261	7 609,7376	9 131,6851
26 181 C	277	0,6051	0,7261	167,6127	201,1352
26 181 D	127	0,6051	0,7261	76,8477	92,2172
26 181 E	2 644	0,6051	0,7261	1 599,8844	1 919,8613
26 181 F	138	0,6051	0,7261	83,5038	100,2046
26 181 G	110	0,6051	0,7261	66,5610	79,8732
26 181 H	208	0,6051	0,7261	125,8608	151,0330
26 181 I	10	0,6051	0,7261	6,0510	7,2612
26 181 J	31	0,6051	0,7261	18,7581	22,5097
26 1930	147	0,6922	0,8306	101,7534	122,1041
26 1940	38	0,6922	0,8306	26,3036	31,5643
26 1950	10	0,6922	0,8306	6,9220	8,3064
26 1960	523	0,6922	0,8306	362,0206	434,4247
26 1970	2 103	0,6922	0,8306	1 455,6966	1 746,8359
26 197 0-A	28	0,6922	0,8306	19,3816	23,2579
26 1980	336	0,6922	0,8306	232,5792	279,0950
26 1990	185	0,6922	0,8306	128,0570	153,6684
26 0930	10	0,6922	0,8306	6,9220	8,3064
26 0940	10	0,6922	0,8306	6,9220	8,3064
26 0970	3 072	0,7007	0,8408	2 152,5504	2 583,0605
26 0980	52 164	0,5824	0,6989	30 380,3136	36 456,3763
26 0990	24 684	0,5782	0,6938	14 272,2888	17 126,7466
26 0990 - A	12 380	0,3819	0,4583	4 727,9220	5 673,5064
26 0990 - B	2 477	0,6536	0,7843	1 618,9672	1 942,7606
26 181 0 - A	113	0,7138	0,8566	80,6594	96,7913
26 181 0 - B	95	0,7138	0,8566	67,8110	81,3732
26 181 0 - D	1 291	0,7138	0,8566	921,5158	1 105,8190
26 181 0 - E	1 878	0,7138	0,8566	1 340,5164	1 608,6197
26 1790 s predčislím	6 505	1,8346	2,2015	11 934,0730	14 320,8876
26 1790 "99"	865	1,8346	2,2015	1 586,9290	1 904,3148
Spolu	127 179			82 482,2561	98 978,7073

Názov služby	Predpokladaný počet dodaní na 4 roky (počet objednávok)	Cena za 1 dodanie (EUR bez DPH)	Cena za 1 dodanie (EUR s DPH)	Cena za predpokladané množstvo dodaní na 4 roky (EUR bez DPH)	Cena za predpokladané množstvo dodaní na 4 roky (EUR s DPH)

<b>Dodanie blokov do sídla FRSR*</b>	8	118	141,6	944	1132,8
--------------------------------------	---	-----	-------	-----	--------

<b>Cena celkom</b>	x	x	x	83 426,26	100 111,51
--------------------	---	---	---	-----------	------------

\*Cena za dodanie predstavuje cenu za doručenie pokutových blokov z jednej objednávky do sídla Finančného riaditeľstva SR do Banskej Bystrice.

Príloha č.2: Špecifikácia jednotlivých vzorov pokutových blokov.

Vzor bloku	Formát bloku (mm)	Suma pokutového bloku v €	Počet blokov vo zväzku	Typ vyhotovenia
26 181	105x75	3	50	1
26 181 A	105x75	5	50	1
26 181 B	105x75	10	50	1
26 181 C	105x75	15	50	1
26 181 D	105x75	16	50	1
26 181 E	105x75	20	50	1
26 181 F	105x75	30	50	1
26 181 G	105x75	33	50	1
26 181 H	105x75	50	50	1
26 181 I	105x75	66	50	1
26 181 J	105x75	100	50	1
26 1930	105x75	33	50	1
26 1940	105x75	66	50	1
26 1950	105x75	165	50	1
26 1960	105x75	5	50	1
26 1970	105x75	10	50	1
26 1970-A	105x75	50	50	1
26 1980	105x75	15	50	1
26 1990	105x75	30	50	1
26 0930	105x75	5	50	1
26 0940	105x75	10	50	1
26 0970	105x75	5	50	1
26 0980	105x75	10	50	1
26 0990	105x75	20	50	1
26 0990 - A	105x75	50	20	2
26 0990 - B	105x75	100	15	3
26 181 0 - A	105x75	16	50	1
26 181 0 - B	105x75	33	50	1
26 181 0 - D	105x75	5	50	1
26 181 0 - E	105x75	10	50	1
26 1790 s predčísľim	170x115, obal 350x115	bez hodnoty	150 (50 zložiek)	4
26 1790 "99"	170x115, obal 350x115	bez hodnoty	150 (50 zložiek)	4

**Technická špecifikácia vyhotovenia**

	<b>Technológia tlače</b>	<b>Potlač strán</b>	<b>Papier bloky</b>	<b>Papier podložka</b>	<b>Farebnosť</b>	<b>Počet blokov vo zväzku</b>	<b>Knihárske spracovanie</b>	<b>Číslovanie</b>	<b>Bezpečnostná farba</b>	<b>Mikrotexty</b>	<b>Bezpečnostná grafika</b>	<b>Balenie</b>
Typ 1	bloky - ofset, kvalita 12800 dpi; číslovanie - číslovacím zariadením	obojsstranná	bezdrewný 80 g/m2, biely	bezdrewný 300 g/m2, biely	obal 4+0, vnútro 4+1	50	lepenie do bloku + väzba V1, perforovanie	číslovanie obalu a 2x každého listu osobitne (1x písmeno a 7 miestne číslo)	na každom bloku	na každom bloku	na každom bloku aj obale	po 10 zväzkov do pvc fólie s podložkou
Typ 2	bloky - ofset, kvalita 12800 dpi; číslovanie - číslovacím zariadením	obojsstranná	bezdrewný 80 g/m2, biely	bezdrewný 300 g/m2, biely	obal 4+0, vnútro 4+1	20	lepenie do bloku + väzba V1, perforovanie	číslovanie obalu a 2x každého listu osobitne (1x písmeno a 7 miestne číslo)	na každom bloku	na každom bloku	na každom bloku aj obale	po 10 zväzkov do pvc fólie s podložkou
Typ 3	bloky - ofset, kvalita 12800 dpi; číslovanie - číslovacím zariadením	obojsstranná	bezdrewný 80 g/m2, biely	bezdrewný 300 g/m2, biely	obal 4+0, vnútro 4+1	15	lepenie do bloku + väzba V1, perforovanie	číslovanie obalu a 2x každého listu osobitne (1x písmeno a 7 miestne číslo)	na každom bloku	na každom bloku	na každom bloku aj obale	po 10 zväzkov do pvc fólie s podložkou
Typ 4	bloky - ofset, kvalita 12800 dpi; číslovanie - číslovacím zariadením	jednosstranná	3 farby samoprepisu - 60 g/m2 farby: biela, zelená, žltá	bezdrewný 300 g/m2, biely, podložka a obal sú jeden list s dvoj bigom	obal 4+0, vnútro 4+0	150 (50 zložiek)	lepenie do bloku + väzba V1, perforovanie	dvojmiestne predčíslenie, číslovanie obalu a 1x každého listu osobitne (2x predčíslo a 7 miestne číslo na zložke)	na každom bloku	na každom bloku	na každom bloku aj obale	po 10 zväzkov do pvc fólie s podložkou

**ZOZNAM SUBDODÁVATEĽOV**

**Dodávateľ Mincovňa Kremnica, š.p. týmto prehlasuje, že na plnenie predmetu zmluvy nebude využívať subdodávateľov.**

Za Dodávateľa:

.....

Ing. Vlastimil Kalinec  
riaditeľ